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Foreningens formål 
Formålet med foreningen er at fremme litteraturens udbredelse og forankring i 
Nordjyllands kulturliv. Det kan ske ved bl.a. afholdelse af en festival, der giver byens 
deltagerne borgere mulighed for både at opleve, fortolke og udøve inden for litteratur i 
bred forstand. Foreningens rolle i en festival kan være dels at igangsætte aktiviteter og 
gennemføre arrangementer under festivalen, dels at markedsføre og koordinere 
arrangementer udbudt af andre aktører under festivalen.  

Beretning for året 2025 
Årsberetning Ordkraft 2025 

Ordkraft festivalen 2025 blev igen tre fantastiske dage fyldt med ord og litteratur i 
Nordkraft. Mange af de kendte forfattere fra Danmark var som vanligt med og fordi der i 
2025 var fokus på Norden var der forfattere med fra hele Norden. Ordkraft er mere end 
forfattere og netop i år var der en lang række aktuelle debattører på scenen. Her skal kun 
nævnes den spændende geopolitiske debat mellem Mogens Lykketoft, Leif Davidsen og 
Anette Wilhelmsen og Nauja Lynges medrivende samtale om ”Grønlands eksperimentet”. 

Som altid spillede alle institutioner i Nordkraft med for at sikre rum og plads til Ordkrafts 
aktiviteter og de 5.000 gæster, der besøgte festivalen i løbet af de tre dage. 

Samarbejdet med Aalborg Kongres og Kultur Center omkring Spirekraft Prisen og Ordkraft 
Prisen fortsætter stadig. I 2025 gik Ordkraft Prisen til Rikke Thomsen og Spirekraft Prisen 
fik Emma Holten. 

Ordkraft lever også mellem festivalerne. I løbet af året har der været flere aktiviteter 
sammen med forskellige samarbejdspartnere bl.a. to arrangementer i Biffen. Her blev der i 
september streamet et interview på Det Kongelige Bibliotek med Dan Brown og senere på 
året var der besøg af Adrian og Philip Hughes, som havde en samtale med Vita Andersen 
om filmen ”Mors drenge”. To meget velbesøgte arrangementer.  

Samarbejdet med Ordgeist fungerer fortsat godt og allerede i februar var der et 
arrangement, hvor et interview med Eduard Louis blev streamet og trak fulde huse. 
Ordkraft var også med på Kulturmødet på Mors med en fortællekoncert med fortolkninger 
af Bob Dylans sange. Som tidligere år samarbejdede vi med Nordjyske Museer om et Skt. 
Hans arrangement på Lindholm Høje. Årets optrædende og gæstetaler var 
samfundsforsker Johannes Andersen.  

Sidst på året samarbejdede Ordkraft med Aalborg Bibliotekerne omkring ”litterære 
folkehøringer”. Forfatter Niels Krause-Kjær og samfundsforsker Johannes Andersen tog 
temperaturen på livet i provinsen og inviterede til samtaler om drømme, muligheder og 
handling. Det blev tre aftener med livlig debat i tre lokalsamfund i Aalborg Kommune. 

Ordkraft arbejder med frivillighed og gennem året har vi foretaget flere tiltag for at tiltrække 
flere frivillige. Louise Eltved Krogsgård og Kirsten Boelt fra bestyrelsen har deltaget i et 
kursusforløb arrangeret af Aalborg Kommune, hvor netop frivillighed var i fokus. Ordkraft 
blev bevilliget midler til at lave en side på hjemmesiden, hvor flere af de nuværende 
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frivillige fortalte om opgaverne. Det er et tiltag der i høj grad har virket, da mange nye 
frivillige har meldt sig. 

Ikke en årsberetning uden at nævne økonomi. Det er stadig et stort arbejde at rejse midler 
til at gennemføre festivalen og sikre et højt kvalitativt niveau. Det er lykkedes indtil nu, men 
nye tiltag skal tages i brug.  

I 2025 har vi konstant arbejdet på at afsøge muligheder for at tilknytte sponsorer eller 
fonde, der ville have interesse i at lave et varigt samarbejde. 

Ligeledes sidst på året deltog Ordkraft i møder og aktiviteter vedrørende Aalborg 
Kommunes ønske om at blive Europæisk Kulturby i 2032. Ordkraft ønsker i høj grad at 
bidrage til disse aktiviteter 

Kirsten Boelt 

Formand for Foreningen Ordkraft. 

Godkendt på bestyrelsesmøde den 20. marts 2026

Johannes Andersen Gitte Sørensen Stefan Buur Hansen 

Steen Bjerre Jan kvistborg  Ann Skytte 

Britta Graae Kristine Nygaard Louise Eltved Krogsgård 

Kristina Obitsø Baltov
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Den uafhængige revisors revisionspåtegning 

Til bestyrelsen i Foreningen Ordkraft 

Konklusion 

Vi har revideret årsregnskabet for Foreningen ORDKRAFT for regnskabsåret 1. januar 2025 - 31. december 
2025, der omfatter resultatopgørelse, balance, noter og anvendt regnskabspraksis. Årsregnskabet 
udarbejdes efter regnskabsbestemmelserne i vedtægterne, årsregnskabsloven og på grundlag af den på
side 6 anvendte regnskabspraksis. 

Det er vores opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende billede af foreningens aktiver, passiver og 
finansielle stilling pr. 31. december 2025 samt af resultatet af foreningens aktiviteter for regnskabsåret 1. 
januar 2025 - 31. december 2025 i overensstemmelse med regnskabsbestemmelserne i vedtægterne, 
årsregnskabsloven og på grundlag af den på side 6 anvendte regnskabspraksis.

Grundlag for konklusion 

Vi har udført vores revision i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderligere 
krav, der er gældende i Danmark. Vores ansvar ifølge disse standarder og krav er nærmere beskrevet i 
revisionspåtegningens afsnit ”Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet”. Vi er uafhængige af 
foreningen i overensstemmelse med International Ethics Standards Board for Accountants’ internationale 
retningslinjer for revisorers etiske adfærd (IESBA Code) og de yderligere etiske krav, der er gældende i 
Danmark, ligesom vi har opfyldt vores øvrige etiske forpligtelser i henhold til disse krav og IESBA Code. Det 
er vores opfattelse, at det opnåede revisionsbevis er tilstrækkeligt og egnet som grundlag for vores 
konklusion. 

Ledelsens ansvar for årsregnskabet 

Ledelsen har ansvaret for udarbejdelsen af et årsregnskab, der giver et retvisende billede i 
overensstemmelse med regnskabsbestemmelserne i vedtægterne, årsregnskabsloven og på grundlag af
den på side 6 anvendte regnskabspraksis. Ledelsen har endvidere ansvaret for den interne kontrol, som 
ledelsen anser for nødvendig for at udarbejde et årsregnskab uden væsentlig fejlinformation, uanset om 
denne skyldes besvigelser eller fejl. 

Ved udarbejdelsen af årsregnskabet er ledelsen ansvarlig for at vurdere foreningens evne til at fortsætte 
driften; at oplyse om forhold vedrørende fortsat drift, hvor dette er relevant; samt at udarbejde årsregnskabet 
på grundlag af regnskabsprincippet om fortsat drift, medmindre ledelsen enten har til hensigt at likvidere 
foreningen, indstille driften eller ikke har andet realistisk alternativ end at gøre dette. 

Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet 

Vores mål er at opnå høj grad af sikkerhed for, om årsregnskabet som helhed er uden væsentlig 
fejlinformation, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl, og at afgive en revisionspåtegning med en 
konklusion. Høj grad af sikkerhed er et højt niveau af sikkerhed, men er ikke en garanti for, at en revision, 
der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderligere krav, der er 
gældende i Danmark, altid vil afdække væsentlig fejlinformation, når sådan findes. Fejlinformationer kan 
opstå som følge af besvigelser eller fejl og kan betragtes som væsentlige, hvis det med rimelighed kan 
forventes, at de enkeltvis eller samlet har indflydelse på de økonomiske beslutninger, som 
regnskabsbrugerne træffer på grundlag af årsregnskabet. 

Som led i en revision, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de 
yderligere krav, der er gældende i Danmark, foretager vi faglige vurderinger og opretholder professionel 
skepsis under revisionen. Herudover: 

• Identificerer og vurderer vi risikoen for væsentlig fejlinformation i årsregnskabet, uanset om denne
skyldes besvigelser eller fejl, udformer og udfører revisionshandlinger som reaktion på disse risici
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samt opnår revisionsbevis, der er tilstrækkeligt og egnet til at danne grundlag for vores konklusion. 
Risikoen for ikke at opdage væsentlig fejlinformation forårsaget af besvigelser er højere end ved 
væsentlig fejlinformation forårsaget af fejl, idet besvigelser kan omfatte sammensværgelser, 
dokumentfalsk, bevidste udeladelser, vildledning eller tilsidesættelse af intern kontrol. 

• Opnår vi forståelse af den interne kontrol med relevans for revisionen for at kunne udforme
revisionshandlinger, der er passende efter omstændighederne, men ikke for at kunne udtrykke en
konklusion om effektiviteten af foreningens interne kontrol.

• Tager vi stilling til, om den regnskabspraksis, som er anvendt af ledelsen, er passende, samt om de
regnskabsmæssige skøn og tilknyttede oplysninger, som ledelsen har udarbejdet, er rimelige.

• Konkluderer vi, om ledelsens udarbejdelse af årsregnskabet på grundlag af regnskabsprincippet om
fortsat drift er passende, samt om der på grundlag af det opnåede revisionsbevis er væsentlig
usikkerhed forbundet med begivenheder eller forhold, der kan skabe betydelig tvivl om foreningens
evne til at fortsætte driften. Hvis vi konkluderer, at der er en væsentlig usikkerhed, skal vi i vores
revisionspåtegning gøre opmærksom på oplysninger herom i årsregnskabet eller, hvis sådanne
oplysninger ikke er tilstrækkelige, modificere vores konklusion. Vores konklusioner er baseret på det
revisionsbevis, der er opnået frem til datoen for vores revisionspåtegning. Fremtidige begivenheder
eller forhold kan dog medføre, at foreningen ikke længere kan fortsætte driften.

• Tager vi stilling til den samlede præsentation, struktur og indhold af årsregnskabet, herunder
noteoplysningerne, samt om årsregnskabet afspejler de underliggende transaktioner og
begivenheder på en sådan måde, at der gives et retvisende billede heraf.

Vi kommunikerer med ledelsen om blandt andet det planlagte omfang og den tidsmæssige placering af 
revisionen samt betydelige revisionsmæssige observationer, herunder eventuelle betydelige mangler i intern 
kontrol, som vi identificerer under revisionen. 

Udtalelse om årsberetning 

Ledelsen er ansvarlig for årsberetningen. 

Vores konklusion om årsregnskabet omfatter ikke årsberetningen, og vi udtrykker ingen form for konklusion 
med sikkerhed om årsberetningen. 

I tilknytning til vores revision af årsregnskabet er det vores ansvar er at læse årsberetningen og i den 
forbindelse overveje, om årsberetningen er væsentligt inkonsistent med årsregnskabet eller vores viden 
opnået ved revisionen eller på anden måde synes at indeholde væsentlig fejlinformation.  

Baseret på det udførte arbejde er det vores opfattelse, at årsberetningen er i overensstemmelse med 
årsregnskabet og er udarbejdet i overensstemmelse med regnskabsbestemmelserne i vedtægterne, 
årsregnskabsloven og på grundlag af den på side 6 anvendte regnskabspraksis. Vi har ikke fundet 
væsentlig fejlinformation i årsberetningen. 

Aalborg, 20. marts 2026 

BDO Statsautoriseret Revisionspartnerselskab 

CVR-nr. 45 71 93 75 

Peter Damsted Rasmussen 

Statsautoriseret revisor 

MNE-nr. mne40021 
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Anvendt regnskabspraksis 

Generelt 
Årsregnskabet er aflagt efter årsregnskabslovens bestemmelser for klasse A-
virksomheder og de af bestyrelsen vedtagne principper. Den anvendte regnskabspraksis 
er i overensstemmelse med foreningens vedtægter og almindeligt anerkendte 
retningslinjer for foreningsregnskaber. Anvendt regnskabspraksis er uændret i forhold til 
tidligere år.  

Resultatopgørelsen 
Indtægter 
Indtægter indregnes i det år, indtægten vedrører. Forudbetalte indtægter føres over 
balancen. 

Udgifter 
Udgifter indregnes i det år, omkostningen vedrører. Forudbetalte omkostninger føres over 
balancen. Udgifter opdeles i organisation, redaktion, produktionsomkostninger, 
kommunikation, administration og finansielle poster. 

Organisationsudgifter vedrører udgifter til lønninger og øvrige personaleudgifter. 

Redaktionsudgifter vedrører udgifter i forbindelse med redaktion af Ordkraft, herunder 
særligt forfatterudgifter. 

Produktionsudgifter vedrører afvikling af Ordkraft, herunder særligt lokaleleje, 
aflønning af medarbejdere og udgifter til materiel. 

Kommunikationsudgifter består af annoncering, tryk, SoMe og hjemmeside. 

Administrationsudgifter vedrører udgifter til revision og gebyrer samt andre administrative 
udgifter. 

Finansielle poster vedrører renteudgifter for indestående i bank. 

Balancen  
Alle aktiver måles til pålydende værdi. 

Alle aktiver består af foreningens bankbeholdning, forudbetalte omkostninger samt 
tilgodehavender. 

Passiver består af foreningens egenkapital samt forudbetalte indtægter vedrørende 
efterfølgende regnskabsår og skyldige omkostninger. 

Egenkapitalen består af tidligere års overførte resultater. 
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Resultatopgørelse for året 2025 
 

 

 

Note   2025  2024 

      

 Indtægter:     

      

1 Donationer  896.712  811.457 

 Entré indtægter mv.  309.757  260.416 

 Driftstilskud Aalborg Kommune  898.913  861.957 

 Indtægter i alt   2.105.382  1.933.830 

      

      

      

 Udgifter:     

      

2 Organisation  754.382  814.768 
3 Programudvalg  21.114  29.046 
4 Produktionsomkostninger  1.178.684  1.058.860 
5 Kommunikationsomkostninger  55.017  44.687 
6 Administration  43.728  33.075 

 Renter, bank  -635  -3.103 

 Udgifter i alt  2.052.290  1.977.333 

      

      

 Årets resultat  53.092  -43.503 
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Balance pr. 31. december 2025 

2025 2024 

Aktiver: 

Bankindestående 932.113 837.989 
Tilgodehavender 56.000 157.117 
Tilgodehavende moms 18.629 0 

Aktiver i alt 1.006.742 995.106 

Passiver: 

Egenkapital, primo 682.938 726.441 
Årets resultat 53.092 -43.503
Egenkapital, ultimo 736.030 682.938 

Skyldige omkostninger 85.112 11.350 
Forudbetalte indtægter 185.600 300.000 
Skyldig moms 0 818 
Skyldige omkostninger mv. i alt 270.712 312.168 

Passiver i alt 1.006.742 995.106 
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Noter til resultatopgørelsen 
 

Note   2025  2024 

      

1 Donationer mv.:     

 Statens Kunstfond  86.000  100.000 

 Øvrige fonde  461.585  291.575 

 Erhvervssponsorater  219.127  244.882 

 Faste partnere  175.000  175.000 

 I alt  896.712  811.457 

      

      

2 Organisation:     

 Projektstyring  750.000  804.977 

 Øvrige udgifter  4.382  9.791 

 I alt  754.382  814.768 

      

      

3 Programudvalg:     

 Forlagsture  14.077  28.424 

 Øvrige udgifter  7.037  622 

 I alt  21.114  29.046 

      

      

4 Produktionsomkostninger:     

 Programindhold  871.657  776.554 

 Produktionsomkostninger  88.701  53.549 

 Leje af lokaler  113.980  216.726 

 Øvrige omkostninger  104.346  12.031 

 I alt  1.178.684  1.058.860 
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Note   2025  2024 

      

5 Kommunikation:     

 Annoncer  14.995  18.100 

 Tryk  4.811  2.204 

 SoMe  3.107  5.783 

 Bannere  7.344  0 

 Hjemmeside  13.770  7.200 

 Priser & sponsorater  10.000  11.400 

 Øvrige udgifter  989  0 

 I alt  55.016  44.687 
 

      

      

6 Administration:     

 Revision  31.000  22.450 

 Abonnementer  0  2.000 

 Bankgebyrer mv.  9.465  3.337 

 Tab på debitorer  0  3.000 

 Øvrige omkostninger  3.263  2.288 

 I alt  43.728  33.075 
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  Time                      Name                             IP                Activity                                                                                                          
 ========================= ================================ ================= ================================================================================================================== 
  2026-03-20 11:00:29 UTC   Andreas Sørig                    77.243.xxx.xxx    The document was created                                                                                          
  2026-03-20 11:10:39 UTC   Andreas Sørig                    77.243.xxx.xxx    A signing link was activated for "Jan Kvistborg"                                                                  
  2026-03-20 11:10:39 UTC   Andreas Sørig                    77.243.xxx.xxx    A signing link was activated for "Kristine Nygaard"                                                               
  2026-03-20 11:10:39 UTC   Andreas Sørig                    77.243.xxx.xxx    A signing link was activated for "Louise Eltved Krogsgård"                                                        
  2026-03-20 11:10:39 UTC   Andreas Sørig                    77.243.xxx.xxx    A signing link was activated for "Kristina Obitsø Baltov"                                                         
  2026-03-20 11:10:39 UTC   Andreas Sørig                    77.243.xxx.xxx    A signing link was activated for "Stefan Buur Hansen"                                                             
  2026-03-20 11:10:39 UTC   Andreas Sørig                    77.243.xxx.xxx    A signing link was activated for "Britta Dorrit Graae"                                                            
  2026-03-20 11:10:39 UTC   Andreas Sørig                    77.243.xxx.xxx    A signing link was activated for "Kirsten Boelt"                                                                  
  2026-03-20 11:10:39 UTC   Andreas Sørig                    77.243.xxx.xxx    A signing link was activated for "Gitte Lene Abildgaard Sørensen"                                                 
  2026-03-20 11:10:39 UTC   Andreas Sørig                    77.243.xxx.xxx    A signing link was activated for "Ann Skytte"                                                                     
  2026-03-20 11:10:39 UTC   Andreas Sørig                    77.243.xxx.xxx    A signing link was activated for "Steen Stefan Høilund Bjerre"                                                    
  2026-03-20 11:10:39 UTC   Andreas Sørig                    77.243.xxx.xxx    A signing link was activated for "Peter Damsted Rasmussen"                                                        
  2026-03-20 11:10:39 UTC   Andreas Sørig                    77.243.xxx.xxx    A signing link was activated for "Johannes Lund Andersen"                                                         
  2026-03-20 11:10:40 UTC   Andreas Sørig                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Jan Kvistborg" at "jk@akkc.dk"                                               
  2026-03-20 11:10:40 UTC   Andreas Sørig                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Kristine Nygaard" at "kristine.nygaard@aalborg.dk"                           
  2026-03-20 11:10:40 UTC   Andreas Sørig                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Louise Eltved Krogsgård" at "eltved@gmail.com"                               
  2026-03-20 11:10:40 UTC   Andreas Sørig                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Kristina Obitsø Baltov" at "kob@fuaalborg.dk"                                
  2026-03-20 11:10:40 UTC   Andreas Sørig                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Stefan Buur Hansen" at "sbh@dnmh.dk"                                         
  2026-03-20 11:10:41 UTC   Andreas Sørig                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Britta Dorrit Graae" at "britta.graae@outlook.dk"                            
  2026-03-20 11:10:41 UTC   Andreas Sørig                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Kirsten Boelt" at "kirsten.boelt@gmail.com"                                  
  2026-03-20 11:10:41 UTC   Andreas Sørig                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Gitte Lene Abildgaard Sørensen" at "gis@dr.dk"                               
  2026-03-20 11:10:41 UTC   Andreas Sørig                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Ann Skytte" at "skyt@ah.dk"                                                  
  2026-03-20 11:10:41 UTC   Andreas Sørig                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Steen Stefan Høilund Bjerre" at "mail@steen-bjerre.dk"                       
  2026-03-20 11:10:42 UTC   Andreas Sørig                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Johannes Lund Andersen" at "johannes@dps.aau.dk"                             
  2026-03-20 11:10:44 UTC   Kirsten Boelt                    209.85.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                
  2026-03-20 11:10:45 UTC   Louise Eltved Krogsgård          209.85.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                
  2026-03-20 11:14:18 UTC   Britta Dorrit Graae              104.28.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                
  2026-03-20 11:32:40 UTC   Kirsten Boelt                    212.10.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                
  2026-03-20 11:32:47 UTC   Kirsten Boelt                    212.10.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                             
  2026-03-20 11:32:49 UTC   Kirsten Boelt                    212.10.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                
  2026-03-20 11:34:04 UTC   Penneo system                    212.10.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2026-03-20 11:34:04 UTC   Penneo system                    212.10.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2026-03-20 11:35:02 UTC   Kirsten Boelt                    212.10.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                             
  2026-03-20 11:35:03 UTC   Penneo system                    212.10.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2026-03-20 11:35:11 UTC   Kirsten Boelt                    212.10.xxx.xxx    The signer signed the document as bestyrelsesformand, bestyrelsesformand, bestyrelsesformand, bestyrelsesformand  
  2026-03-20 11:42:13 UTC   Jan Kvistborg                    146.75.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                
  2026-03-20 12:17:48 UTC   Johannes Lund Andersen           212.10.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                             
  2026-03-20 12:18:49 UTC   Penneo system                    212.10.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2026-03-20 12:18:49 UTC   Penneo system                    212.10.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2026-03-20 12:19:40 UTC   Johannes Lund Andersen           212.10.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                             
  2026-03-20 12:19:41 UTC   Penneo system                    212.10.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2026-03-20 12:19:47 UTC   Johannes Lund Andersen           212.10.xxx.xxx    The signer signed the document as bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem                         
  2026-03-20 12:29:04 UTC   Ann Skytte                       90.184.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                             
  2026-03-20 12:29:10 UTC   Penneo system                    90.184.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2026-03-20 12:29:10 UTC   Penneo system                    90.184.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2026-03-20 12:29:45 UTC   Ann Skytte                       90.184.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                             
  2026-03-20 12:29:46 UTC   Penneo system                    90.184.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2026-03-20 12:29:51 UTC   Ann Skytte                       90.184.xxx.xxx    The signer signed the document as bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem                         
  2026-03-20 12:33:06 UTC   Gitte Lene Abildgaard Sørensen   195.137.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                                             
  2026-03-20 12:33:17 UTC   Penneo system                    195.137.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                           
  2026-03-20 12:33:17 UTC   Penneo system                    195.137.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                           
  2026-03-20 12:34:11 UTC   Gitte Lene Abildgaard Sørensen   195.137.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                                             
  2026-03-20 12:34:12 UTC   Penneo system                    195.137.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                           
  2026-03-20 12:34:21 UTC   Gitte Lene Abildgaard Sørensen   195.137.xxx.xxx   The signer signed the document as bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem                         
  2026-03-20 12:53:23 UTC   Louise Eltved Krogsgård          172.225.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                                
  2026-03-20 12:53:28 UTC   Louise Eltved Krogsgård          87.49.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                             
  2026-03-20 12:53:37 UTC   Penneo system                    87.49.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                           
  2026-03-20 12:53:38 UTC   Penneo system                    87.49.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                           
  2026-03-20 12:54:04 UTC   Louise Eltved Krogsgård          87.49.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                             
  2026-03-20 12:54:07 UTC   Penneo system                    87.49.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                           
  2026-03-20 12:54:11 UTC   Louise Eltved Krogsgård          87.49.xxx.xxx     The signer signed the document as bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem                         
  2026-03-20 13:06:50 UTC   Steen Stefan Høilund Bjerre      104.28.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                
  2026-03-20 13:11:07 UTC   Jan Kvistborg                    185.101.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                                             
  2026-03-20 13:11:39 UTC   Penneo system                    185.101.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                           
  2026-03-20 13:11:39 UTC   Penneo system                    185.101.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                           
  2026-03-20 13:12:12 UTC   Jan Kvistborg                    185.101.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                                             
  2026-03-20 13:12:13 UTC   Penneo system                    185.101.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                           
  2026-03-20 13:12:18 UTC   Jan Kvistborg                    185.101.xxx.xxx   The signer signed the document as bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem                         
  2026-03-20 18:18:05 UTC   Stefan Buur Hansen               212.10.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                             
  2026-03-20 18:21:09 UTC   Penneo system                    212.10.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2026-03-20 18:21:10 UTC   Penneo system                    212.10.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2026-03-20 18:21:40 UTC   Stefan Buur Hansen               212.10.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                             
  2026-03-20 18:21:43 UTC   Penneo system                    212.10.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2026-03-20 18:21:48 UTC   Stefan Buur Hansen               212.10.xxx.xxx    The signer signed the document as bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem                         
  2026-03-20 18:23:05 UTC   Penneo system                    212.10.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2026-03-20 18:23:20 UTC   Stefan Buur Hansen               212.10.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2026-03-21 06:35:58 UTC   Kristina Obitsø Baltov           104.28.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                
  2026-03-21 06:36:05 UTC   Kristina Obitsø Baltov           212.10.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                             
  2026-03-21 06:36:12 UTC   Penneo system                    212.10.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2026-03-21 06:36:12 UTC   Penneo system                    212.10.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2026-03-21 06:37:13 UTC   Kristina Obitsø Baltov           212.10.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                             
  2026-03-21 06:37:14 UTC   Penneo system                    212.10.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2026-03-21 06:37:17 UTC   Kristina Obitsø Baltov           212.10.xxx.xxx    The signer signed the document as bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem                         
  2026-03-22 11:11:17 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Kristine Nygaard" at "kristine.nygaard@aalborg.dk"                  
  2026-03-22 11:11:17 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Britta Dorrit Graae" at "britta.graae@outlook.dk"                   
  2026-03-22 11:11:17 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Steen Stefan Høilund Bjerre" at "mail@steen-bjerre.dk"              
  2026-03-22 11:17:19 UTC   Britta Dorrit Graae              172.225.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                                
  2026-03-22 12:05:25 UTC   Steen Stefan Høilund Bjerre      104.28.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                
  2026-03-22 16:36:20 UTC   Steen Stefan Høilund Bjerre      213.177.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                                
  2026-03-22 16:36:25 UTC   Steen Stefan Høilund Bjerre      213.177.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                                
  2026-03-22 16:36:27 UTC   Steen Stefan Høilund Bjerre      213.177.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                                
  2026-03-22 16:36:27 UTC   Steen Stefan Høilund Bjerre      213.177.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                                
  2026-03-22 17:32:20 UTC   Steen Stefan Høilund Bjerre      213.177.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                                
  2026-03-22 17:39:05 UTC   Steen Stefan Høilund Bjerre      213.177.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                                
  2026-03-22 18:53:27 UTC   Britta Dorrit Graae              212.10.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                             
  2026-03-22 18:57:56 UTC   Penneo system                    212.10.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2026-03-22 18:57:56 UTC   Penneo system                    212.10.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2026-03-22 19:01:29 UTC   Britta Dorrit Graae              212.10.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                             
  2026-03-22 19:01:30 UTC   Penneo system                    212.10.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2026-03-22 19:02:03 UTC   Britta Dorrit Graae              212.10.xxx.xxx    The signer signed the document as bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem                         
  2026-03-22 21:41:54 UTC   Steen Stefan Høilund Bjerre      213.177.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                                
  2026-03-22 21:43:42 UTC   Steen Stefan Høilund Bjerre      213.177.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                                
  2026-03-22 21:44:01 UTC   Steen Stefan Høilund Bjerre      213.177.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                                
  2026-03-22 21:44:01 UTC   Steen Stefan Høilund Bjerre      213.177.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                                
  2026-03-22 21:44:23 UTC   Steen Stefan Høilund Bjerre      213.177.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                                
  2026-03-22 21:44:54 UTC   Steen Stefan Høilund Bjerre      213.177.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                                
  2026-03-22 21:52:32 UTC   Steen Stefan Høilund Bjerre      213.177.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                                
  2026-03-22 21:54:05 UTC   Steen Stefan Høilund Bjerre      213.177.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                                
  2026-03-23 08:20:10 UTC   Steen Stefan Høilund Bjerre      104.28.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                
  2026-03-23 15:16:55 UTC   Kristine Nygaard                 194.182.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                                             
  2026-03-23 15:17:04 UTC   Penneo system                    194.182.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                           
  2026-03-23 15:17:04 UTC   Penneo system                    194.182.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                           
  2026-03-23 15:17:40 UTC   Kristine Nygaard                 194.182.xxx.xxx   The document was viewed by the signer                                                                             
  2026-03-23 15:17:41 UTC   Penneo system                    194.182.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                           
  2026-03-23 15:17:45 UTC   Kristine Nygaard                 194.182.xxx.xxx   The signer signed the document as bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem                         
  2026-03-24 11:12:27 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Steen Stefan Høilund Bjerre" at "mail@steen-bjerre.dk"              
  2026-03-24 17:26:00 UTC   Steen Stefan Høilund Bjerre      104.28.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                
  2026-03-25 17:53:18 UTC   Steen Stefan Høilund Bjerre      212.10.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                
  2026-03-26 11:40:25 UTC   Penneo system                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Steen Stefan Høilund Bjerre" at "mail@steen-bjerre.dk"              
  2026-03-26 11:44:17 UTC   Steen Stefan Høilund Bjerre      212.10.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                                
  2026-03-26 11:44:24 UTC   Steen Stefan Høilund Bjerre      212.10.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                             
  2026-03-26 11:45:56 UTC   Penneo system                    212.10.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2026-03-26 11:45:56 UTC   Penneo system                    212.10.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2026-03-26 11:47:25 UTC   Steen Stefan Høilund Bjerre      212.10.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                             
  2026-03-26 11:47:27 UTC   Penneo system                    212.10.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                           
  2026-03-26 11:47:36 UTC   Steen Stefan Høilund Bjerre      212.10.xxx.xxx    The signer signed the document as bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem, bestyrelsesmedlem                         
  2026-03-26 11:48:20 UTC   Andreas Sørig                    xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Peter Damsted Rasmussen" at "pda@bdo.dk"                                     
  2026-03-26 14:49:58 UTC   Peter Damsted Rasmussen          37.96.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                                                
  2026-03-26 14:50:08 UTC   Peter Damsted Rasmussen          37.96.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                             
  2026-03-26 14:50:33 UTC   Penneo system                    37.96.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                           
  2026-03-26 14:50:33 UTC   Penneo system                    37.96.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                           
  2026-03-26 14:52:09 UTC   Peter Damsted Rasmussen          37.96.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                             
  2026-03-26 14:52:12 UTC   Penneo system                    37.96.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                           
  2026-03-26 14:52:16 UTC   Penneo system                    37.96.xxx.xxx     The document signing process was completed                                                                        
  2026-03-26 14:52:16 UTC   Peter Damsted Rasmussen          37.96.xxx.xxx     The signer signed the document as statsautoriseret revisor, statsautoriseret revisor, statsautoriseret revisor    
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